



本报首页 | 版面导航 | 标题导航

2009年12月21日 星期一

← 上一篇 下一篇 →

放大 ⊕ 缩小 ⊖ 默认 ○

中日中西医结合专家 研讨心脑血管病

本报讯 由长春中医药大学附属医院承办的首届中日中西医结合防治心脑血管疾病学术研讨会日前在长春召开，来自中日两国的60余位中西医结合防治心脑血管病专家学者参加。

研讨会上，中日两国知名专家分别围绕中医保健与健康、骨髓干细胞移植治疗脑梗塞、中风病中医研究新进展、介入法防治脑梗塞前兆等做了专题学术报告。两国专家表示，要进一步加强学术交流，拓宽合作领域。（贾树林）

第2版：综合新闻

上一版 ◀ ▶ 下一版

版面导航



第1版 今日要闻



第2版 综合新闻



第3版 视点

标题导航

- ② 中医药受港澳同胞青睐
- ② 建设临床研究基地六大平台
- ② 合理设科发挥中医药优势
- ② 辽宁将培训千名中医全科医师
- ② 陕西新增3个省级重点中医药学科
- ② 志愿者开展治未病宣传
- ② 定期交流促进医患和谐

← 上一篇 下一篇 →

放大 ⊕ 缩小 ⊖ 默认 ○

国内统一刊号：CN11-0153 邮发代号：1-140(国内) D-1138(国外)
 地址：中国北京市朝阳区北沙滩甲四号 邮编：100192 电话：64854537
 传真：64854537 mail:cntcm@263.net.cn 广告热线：64855366
 Copyright 本网站内容版权所有，未经许可禁止转载， All Rights Resened